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Rozwiązywanie układu równań metodą wyznaczników.





=+
=+

feydx

cbyax

Zakładam,że współczynniki a i b oraz d i e nie są jednocześnie równe zero.

Wyznaczniki służące do rozwiązania układu tworzymy następująco:
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Jeżeli wyznacznikW jest różny od zera, to układ posiada dokładnie jedno
rozwiązanie ( jest oznaczony ):
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Jeżeli W = 0 i Wx = 0 i Wy = 0, to układ posiada nieskończenie wiele rozwiązań
( jest nieoznaczony ) postaci:
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Jeżeli W = 0 i Wx, Wy nie są jednocześnie równe zeru, to układ nie posiada
rozwiązań ( jest sprzeczny ).
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Proponuję ilość rozwiązań układu sprawdzić w następujący sposób:

W != 0

TAK

NIE

x = y =

Wx = 0 i
Wy = 0

TAK

Układ jest nieoznaczony

NIE

Układ jest sprzeczny


